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項目①「教育方針に基づいた学校経営」項目②「わかりやすい授業」は、昨年度から取り組んできた「アク
ティブ・ラーニング」を取り入れた研究に関連する項目と考えています。特に②は、「よく」と答えた方が
少しずつ増加しています。今後も子どもたちが主体的に学習できる授業の研究を続け、学校公開日には生き
生きと学ぶ子どもたちの姿をご覧いただけるよう努力していきます。

項目⑥「相談しやすい取組」の肯定ポイントは、３％上がり８８％でしたが、まだ１２％の方が「相談しに
くい」と感じていらっしゃることを課題として捉えています。連絡帳に書いたり、担任以外の教師に話して
いただいたりしても結構です。また、ＰＴＡ役員の方に話していただいても学校には伝わります。子どもた
ちのため、どんな些細なことでも結構ですので、気軽にお声をかけてください。

項目⑩「学校が楽しい」の肯定ポイントは、１％上がり９３％でした。逆に言えば、「あまり楽しくない」
が６％(約２５人)、「まったく楽しくない」が１％(約４人)あり、とても大きな課題です。学期ごとに担任
と個別に教育相談を行ったり、３学期にはいじめアンケートを行ったりして、子どもたちが抱える悩みや問
題の早期発見・早期対応に努めていますが、まだまだ足りない面もおありかと思います。ご家庭で気になる
ことがあれば、ぜひ学校へお知らせいただけるとありがたく思います。

平成２９年度　学校生活に関するアンケート結果のまとめ（保護者）

　１月に実施しました学校教育活動に関するアンケート調査の結果をご報告します。調査にご協力いた
だき、ありがとうございました。今後ともさらなるご感想・ご意見をお聞かせください。

「４よくあてはまる」＋「３まあまああてはまる」の肯定意見（以下肯定ポイント）が、昨年度よりアップ
した項目は⑤、⑥、⑩の３項目でした。①、②、③、⑦、⑨の５項目が横ばいで、ダウンしたのは④、⑧、
⑪の３項目でした。

項目⑧「情報を知らせる取組」の肯定ポイントは、昨年度より１％ダウンしていますが、肯定ポイント自体
は９６％と依然として高くなっています。ホームページでは、雁宿小学校の旬の話題を毎日更新していま
す。ぜひ、ご覧ください。

項目⑪「あいさつをしている」の肯定ポイントは、今年度は８０％で全項目中最低です。朝の集合場所での
様子から「あまりあいさつしないな」と思われたという声もうかがった反面、「学校に来ると元気にあいさ
つしてくれる」という言葉もいただきました。学校では機会を捉えて「さわやかなあいさつを」と呼びかけ
たり、職員が率先して元気に笑顔であいさつの声かけをしたりしています。今後もあいさつを交わしやすい
雰囲気づくりに努めていきたいと思います。

☆

　保護者のみなさまのご意見を真摯に受け止め、全職員で一致団結して、改善に努めていきたいと思い
ます。今後も、忌憚のないご意見をお寄せください。
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